



## **PROTOKOLL 05/2019**

fört vid styrelsemöte i Stockholm 2019-04-06

Närvarande	<b>Roger Engström</b> <b>David Lindström</b> <b>Christer Landén</b> <b>Lina Leandersson</b>
Förhinder	Maria Ljung Jönsson Ann-Marie Nottemark Mats Bergman

- § 48 **Mötets öppnande**
- § 49 **Godkännande av dagordning**
- § 50 **Föregående mötes protokoll**
- § 51 **Ekonomiska rapporter**
- § 52 **Information från SBF**
- § 53 **Förändrad regionsindelning**
- § 54 **Ungdoms Kick-off**
- § 55 **Övriga rapporter**
- § 56 **Skrivelser**
- § 57 **Åtgärdslistan**
- § 58 **Årsmöte 2019**
- § 59 **Övriga frågor**
- § 60 **Nästa möte**
- § 61 **Mötets avslutande**

### **§ 48 Mötets öppnande**

Mötets ordförande Roger hälsade närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 49 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 50 Föregående mötes protokoll**

Föregående mötes protokoll godkändes och skrevs under.

### **§ 51 Ekonomiska rapporter**

Christer lämnade rapport.

### **§ 52 Information från SBF**

Det har endast varit lite mejlväxling.

### **§ 53 Förändrad regionsindelning**

Inväntar mer information från förbundsmötet.

## **§ 54 Ungdoms Kick-off**

Det blev en väldigt lyckad ungdoms kick-off i Jönköping. Det skapades en liten arbetsgrupp i Småland redan på plats, för att spinna vidare på fler aktiviteter, stora som små.

## **§ 55 Övriga rapporter**

Lina har haft telefonmöte med Maria och Frida för att följa upp ungdoms kick-offen.

Roger har haft telefonmöte med UtBoR.

Övriga i styrelsen har inte haft något planerat för distriktet.

## **§ 56 Skrivelser**

Christer redovisade inkomna skrivelser.

## **§ 57 Åtgärdslistan**

Har blivit genomgången.

## **§ 58 Årsmöte 2020**

Planeringen har inte tagit fart ännu.

## **§ 59 Övriga frågor**

25-26 maj är det riksidrottsmöte. Någon från styrelsen åker.

DM-regler i karting är godkända.

Licensuppklassning från Pia Thulin, Hillerstorp och Linda Söderström, Tävelsås godkändes.

Vi bjuder in nya SGA:n i rallycross till mötet i maj.

Per-Anders Mårtensson, Vimmerby MS, är utsedd till utbildare i virtuell bilsport av utskottet.

Vi bjuder in Smålandsidrotten till mötet i juni.

## **§ 60 Nästa möte.**

21 maj kl. 18.00 i Vrigstad.

## **§ 61 Mötets avslutande**

Roger tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Lina Leandersson

Roger Engström